



華社動態

Page 20 Sunday February 09 2025 二〇二五年二月九日(星期日)

# 菲律賓晉江同鄉總會舉行乙巳年新春聯歡大會 菲律賓書法家協會李國芬會長應邀出席揮毫送福



菲律賓書法家協會訊：2025年2月1日舉辦的菲律賓晉江同鄉總會、晉江總商會舉辦的《會員大會暨乙巳年新春聯歡會》。本會李國芬會長率多位書法家應邀出席，並現場揮毫，向各位嘉賓送福。

菲律賓晉江同鄉總會是本會的長期友好合作夥伴，一直以來彼此關係緊密，《福到全球千萬家》由於主辦單位之一--海外華人書法家協會成員國達四十多個國家，因此，送福活動不但在菲律賓被傳播，而且在世界五大洲數十個國家得到廣泛宣傳。

新年伊始，萬象更新。中華傳統文化揮春活動接二連三，迎春接福，倍添喜氣，菲律賓書法家協會（前稱菲律賓中華書法學會、菲華書法協會）今年參與的揮春活動特別多。元月19日，應與佛光山萬年寺之邀，本會會長李國芬與蔡富華、王有芳、張文霖等一眾成員出席了萬年寺佛光緣美術館的《2025新春特展》開幕式，佛光山妙淨法師與李國芬會長先後致辭祝賀。

李國芬會長書88個福字與其他本會常務理事包括資深老師蔡秀雲女士、蔡富華、王有芳兩位正、副秘書長以及會員潘頂水合一百多個福字、春聯等贈予佛光山萬年寺，用於該寺轉贈與善信結緣，其後出席的所有

會員還即席揮春，倍添喜慶。

元月23日，蔡富華、王有芳兩位又與正捷出席由Robinson Ermita 邀請的揮春書福活動。

元月25日下午Robinson Magnolia 與親屬及馬加智大學孔子學院服務員合影。元月29日本會秘書長蔡富華上午應邀為某酒店寫福送贈嘉賓包括馬來西亞大使、菲商務局要員、西報記者、酒店賓客與服務人員等，共計四十多幅福字並送出兩副春聯予某酒店辦公室和經理。

當天下午，本會顧問王宏忠、會長李國芬、秘書長蔡富華參加由計順市市商會於計順市中國城舉辦的慶祝春節的揮春活動。此項活動是應著名善長、商會名譽會長許天恩先生之邀。

另外，本會於春節期間繼續與菲律賓晉江同鄉總會聯合舉辦《福到全球千萬家》活動，配合自2020起，本會已聯合晉江同鄉總會舉辦大型國際文化交流公益活動，影響最大並且最有意義的是由中國國際文化交流中心、中華世紀壇世界藝術中心、海外華人書法家協會等共同策劃主辦的《福到全球千萬家》。活動以書寫春聯和福字的方式，給全球各國人民和海外華人送上新年的美好祝

福！感謝海外華人書法家協會韓國分會會長葉欣主席參與並發來現場圖片，參與《福到全球千萬家》公益活動的除了晉總理事長施永昌先生與本會所有成員之外，還有日本前首相鳩山由己夫及眾多外交家，另外，四十多個國家的所有海外華人書法家協會的聯合主席副主席及分會成員都參與了這項國際活動，陣容鼎盛，共襄盛舉，影響深遠。

《福到全球千萬家》自2019年起活動每年舉辦一次。菲律賓書法家協會與晉江同鄉總會自從2020年起便參與這項活動，至今已有六個年頭。

我們由衷感謝中國國際文化交流中心、中華世紀壇世界藝術中心、海外華人書法家協會，更感謝菲律賓晉江同鄉總會，因為若沒有晉總的支持，送福活動沒有可能如此成功。

特別鳴謝的還有海外華人書法家協會，該協會自2015年在印尼正式創辦並註冊，其後在國際上逐漸擴大並建立起良好的聲譽。主要創辦人丘程光、符永剛、胡素丹、阮淵椿、游繼志等，晉江同鄉總會與本會2020年舉辦的《福到全球千萬家》，菲中電視台配合採訪報道的視頻，也於北京中華世紀壇舉辦活動時循環播放發佈，菲律賓晉江同鄉總

會與本會聲名遠揚！當年由於是疫情期間，菲律賓參與人數受到限制。時任晉總理事長施永昌先生以視頻祝福，副理事長陳凱復、姚金鎮先生、施梓雲先生等晉總領導與及王宏忠校長等與菲書協會長李國芬、副會長曾月治及秘書長蔡富華、副秘書長王有芳、常務理事張文霖等參與於晉總禮堂舉辦的送福活動。送福活動還得到時任菲律賓中國總商會會長洪及祥先生的祝福。

回想在疫情最猖獗的時候，本會還將福字包裝消毒後委託一位善心人送到兩間菲律賓政府醫院那些堅守在第一線的醫護人員手中，為他們打氣加油！另外，還將福字送到一些平民百姓的手中，受到廣泛歡迎並獲得一致好評！可想而知，在新冠疫情肆虐的時候，這項活動能為人們燃點希望，亦增進中菲民間友好，於特殊時期，具有特別的意義。

深知無論是佛法、書法，還是世間法，我們都只是在修行的路上！行深方能致遠。恭請社會各界人士不吝賜教！大力支持！

謹此值新春佳節之際，本會向全菲的華人華僑與及國際友好人士送上新年的美好祝福！祈願世界和平！家家平安喜樂！人人心想事成！

## 菲律賓護生苑新春送暖 為孤兒院與婦女收容中心獻愛心

在農曆新年即將來臨之際，菲律賓護生苑（Philippine Hu Sheng Shrine）於2025年1月25日舉辦了一場充滿愛與關懷的捐贈活動，為布拉干省（Bulacan）的兩所孤兒院及一所婦女收容中心送去生活物資與慰問金，以實際行動傳遞佛教慈悲精神與中華傳統美德。

護生苑自成立以來，一直秉持佛教慈

悲利他的理念，透過放生活動及慈善捐助，幫助社會上有需要的人群。此次捐贈活動選擇了位於布拉干省的Bethany House Sto. Niño Orphanage（收容11名嬰兒及14名學童）、Nazareth Home for Children（收容35名兒童），以及Bahay Pangarap Women's Center（收容8名兒童），總計68名兒童與其照護人員受

惠。參與此活動的代表包括護生苑的普願法師、傳正法師、道生法師以及陳艷鴻與家人、肖婷婷與家人、劉麗明、蔡覺梓、林欣穎、阿敏、阿鋒等義工菩薩們。他們共同發心，希望透過這次捐贈，為孩子們帶來溫暖與希望，並在新春佳節前夕弘揚佛教無私奉獻與樂善好施的精神。護生苑此次捐贈的物

資涵蓋了大米、米粉、食用油、餅乾、奶粉、拖鞋、玩具等生活必需品，並特別準備慰問金，讓孤兒院與婦女收容中心能更好地支援孩子們的日常所需。這些捐贈不僅是一份物質上的幫助，更是愛與關懷的象徵，體現了佛教「無緣大慈、同體大悲」的精神。

活動當天，

護生苑的代表與義工們受到了每個機構負責人的熱情接待，並參觀了院內設施，深入了解孩童們的生活環境。在最後一站Nazareth Home for Children，孩子們更是主動迎接護生苑的團隊，親切地向大家致謝，並送上新春祝福。這一幕讓在場的所有人都深受感動，也更加堅定了護生苑持續行善助人的決心。

此次捐贈活動讓受助機構的負責人和孩子們深感驚喜與感激。他們表示，這些捐贈將大大緩解機構的日常運營壓力，改善孩子們的生活條件，也讓他們感受到社會的關愛與溫暖。護生苑表示，未來將持續推動慈善行動，計劃返回這些孤兒院與婦女收容中心，並擴大援助範圍，關懷更多孤兒院、養老院及其他弱勢群體。護生苑希望透過這些善舉，讓更多人感受到愛的力量，並喚起社會大眾對弱勢群體的關注與支持。

在這個寓意團圓與希望的農曆新年前夕，護生苑用實際行動詮釋了中華文化中的仁愛與互助精神，讓這個新春佳節更加溫暖而有意義。願這份善念延續，讓更多需要幫助的人得到關懷，共同迎接充滿希望的新一年。

